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GREYFRIARS PRESS

STOCK LIST .-

Each Greyfriars Press Omnibus volume (bound in hard-cover) contains a collection
of faithfully reproduced facsimile issues of those well-loved and well-remembered
pre-war papers, The Magnet, The Gem, Sexton Blake-Union Jack, Nelson Lee, &c.
Usually arranged in 28 (or 32) page sections, each sub-section represents a com-
plete issue with original colour illustrations, in series, varying (on average) from 8
to 12 individual and complete magazines per bound volume.
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GNET by Frank Richards

F THE PYRAMIDS £3.50

BIL )
ISBN: 009 309890 1 Issues Nos: 1277to!1:284
ISBN: 009 309900 2 Issues Nos: 1285 to 1%&0
Vol 3 BILLY BUNTER OF BUNTER COURT £3.50
ISBN: 009 309900 2 Issues Nos: 910 to 917
Vol. 4 BILLY BUNTER AND THE*TERROR OF THE FORM £3.50
ISBN: 009 306520 5 Issues Nos: 1247to£132.553
ISBN: 0 09 309920 7 Issues Nos: 1138 to 1151
Vol 6 THEDOWNPALE-OFHARRY WHARTON £3.50
ISBN: 0 7030 000 4 Issues Nos: 125520 ﬁgsl’
WP THE GREYFRIARS PRETENDER £3.50
ISBN Issues Nos: 1209 to 1219 -
VM THE MYSTERY-OF WHARTON LODGE £3.50
ISBN:0 7030 004 7 Issues Nos: 1349 to 1353
4 & 1359
VM THE SCHEMER OF THE-REMOVE £3.50
ISBN: 0 7030 0007 1 Issues Nos: 1404 to 1412
Vol. 10 BUNTER-&THE-GREYFRIARS-MUTINY~ £3.50
ISBN: 0 7030 0009 8 Issues Nos: 1043 to 1049
Vol. 11 SS].X B0Y750§N0 golli?AT i e £3.5
ISBN: 0 X e ssues Nos: 1643 to 1650
Vol#2 THE GREYFRIARS ADVENTURERS £3.50
ISBN: 0703000136 Issues Nos: 1588 to 1598
Vol. 13 BUNTER THE VENTRILOQUIST £3.50
ISBN: 0 7030 0015 2 Issues Nos. 1311, 1317,
1159, 1328, 1226, 1187, 1188, 1190.
Vol. 14 MY LORD BUNTER £3.50
ISBN: 07030 0017 9 Issues Nos: 1556 to 1559
1457 to 1460
Vol. 15 CALLING MR. QUELCH £3.50
ISBN: 07030 0025 X Issues Nos: 1600 t0 1608
Vigls#ds” HARRY-WHARTON’S ENEMY=* £3.50
ISBN: 0 7030 0028 4 Issues Nos: 1442 to 1427
Vol. 17 THE BLACK SHEEP OF GREYFRIARS £3.50
ISBN: 0 7030 0029 2 Issues Nos: 1428 to 1433
& 1479 to 1480
THE-GREFERIARS TR ERS £3,50
ISBN: 07030 0030 6 Issues Nos: 1331 to 1340
Vol 20 ALONZO THE GREAT £3.50
ISBN: 0 7030 0032 2 Issues Nos: 1341 & 1342
1344 1o 1348
Voot ™ mﬂ.uummm:mwr** £3.50
ISBN: 07030 0047 0 Issues Nos: 1178 to 1185
O 1oh LA i 165210165
- e ISSUES NOS: to
VQled™ THE SHADO RHARRY WHARTON £3.50
ISBN: By Issues Nos: 1059 to 1069
Vol. 28 BIEEY-BUNFER!SCHREUS e £3.50
ISBN: 7030 0055 1 Issues Nos: 1069 to 1076
Vol. 29 THE MYSTERY OF THE MOAT HOUSE £3.50
ISBN: 0 7030 0059 4 Issues Nos: 1660 to 1667
Vol. 30 THE BURGLAR OF GREYFRIARS £3.50
ISBN: 0 7030 0061 6 issues Nos. 1668 to 1675
Vol. 31 BILLY BUNTER’S HAT TRICK £3.50
ISBN: 0 7030 0063 2 Issues Nos. 1325101327,
1456, 1531 to 1532 & 1573 to1574
Vol. 32 THE GREYFRIARS COWBOYS e £3.50
ISBN: 0 7030 0064 0 Issues Nos. 1575 to 1582
Vol. 33 THE SLEUTH OF GREYFRIARS i £3.50
ISBN: 0 7030 0065 9 Issues Nos. 3101417
&IR19 10 1421
Vol. 34 BUNTER'’S SEASIDE CAPER w4y £3.50
ISBN: 0 7030 0066 7 Issues Nos. 1434 to 1439
“Ng 1418
Vol. 35 THE SIT-IN STRIKE AT GREYFRIARS £3.90
ISBN: 0 7030 0072 1 Issues Nos. 1510 to 1517
Vol. 36 BOB CHERRY'’S BIG BARGAIN £3.90
ISBN: 0 7030 0073 X Issues Nos. 1118 to 1125
Vol. 37 BILLY BUNTER’S LUCKY DAY £3.90
ISBN: 0 7030 0074 8 Issues Nos. 1518 to 1525

Vol. 33 BUNTER TELLS THE TRUTH
N: 0 76 4

ISBN:
Voglwfle., TH OST OF

£3.90
Issues Nos. 1440 to 1447
£3.90
ISBN: 0 7030 0077 2 Issues Nos. 1448 to 1455

Vol. 1 THE BARRING OU';' AT ST, FRANK'S
Yol. 2
Vol. 3 THE HAUNTED SCHOOL

me. =
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GREYFRIARS PRESS STOCK LIST continued

Vol. 40 BILLY BUNTER'S CORONATION PARTY | 3%
ISBN: 0 7030 0082 9 Issues Nos. 1526 to) 53
& 1533 to 1535
Yol 41  BILLY BUNTER'S HAIR RAID i £3.90
ISBN; 0 7030 0084 § Issues Nos. 1676 to 1683
- THE".g(E—YFR!‘A‘RS-SECRE! SOCIETY £3.90
ISBN: 0 7030 0085 3 s [ssues Nos. 1390 to 1397
Vol 43 THE DICTATOR OF GREYFRIARS £3.90
ISBN: 0 7030 0086 1 Issues Nos. 1398 to 1400
& 1541 to 1544
BILLY-BUNTER INBRAZHE £3.90
ISBN: 07030 0087 X Issues Nos. 1461 to 1468
GEM by Martin Clifford

Vol. 1 D'ARCY THE RUNAWAY £3.50
ISBN: 07030 0001 2 Issues Nos: 752 to 758

Vol. 2 CARDEW OF ST. JIM'S £3.50
ISBN: 0 7030 0008 X Issues Nos: 824 to 831

Vol. 3 THE REBEL OF ST. JIM'S £3.50
ISBN: 07030 0016 0 Issues Nos: 1069 to 1072

& 930 to 931

Vol. 4 TOM MERRY & THE NIGHT RAIDERS £3.50
ISBN: 07030 0026 8 Issues Nos: 1635 tijg}ig

Vol. 5 THE BOYS OF ST, JIM’S £3.50
ISBN: 0 7030 0031 4 Issues Nos: 1612 to 1618

Vol 6 TOM MERRY'S HOLIDAY £3.50
ISBN: 0 7030 0048 9 Issues Nos: 812 to 818

Vol. 7 THE SPECTRE OF ST, JIM'S .50
ISBN: 07030 0057 8 Issues Nos, 1397 to 1404

NELSON LEE by Edwy Searles Brooks

£3.50
[SBN: 07030 0003 Issues Nos: 229 to 236
EXPELLED £3,50
ISBN: 0 7030 0010 1 Issues Nos: 68 to 71
£3.50
ISBN: 0 7030 0053 3 Issues Nos: 542 to 549

SEXTON BLAKE / UNION JACK

SEXTON BLAKE, STAR OF.UNION JACK
ISBN: 0 7030 0012 8

THE NINTH SEXTON BLAKE OMNIBUS
ISBN: 07030 0019 §

£3,50
Year: 1932/1933
£1,75

COMPANY OF BANDITS by Jack Trevor Story £1.50
ISBN: 07030 0029 9
CRIME AT CHRISTMAS £3.50

ISBN: 0 7030 0058 6

ANNUALS

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1925 £3.50

“ ISBN: 07030 0046 2
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1928 £3.50
ISBN: 07030 0005 5
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1973 £3.50
ISBN: 0 7030 0014 4
THE HOWARD BAKER HOLIDAY ANNUAL 1974 £3.50
ISBN: 0 7030 0027 6
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1975 £3.50
ISBN: 0 7030 0056 X
THE (GREYFRIARS) HOLIDAY ANNUAL 1920 £3.50
ISBN: 0 7030 0062 4
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1976 £3.90
ISBN: 0 7030 0075 6
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1927 £3.90

ISBN: 0 7030 0083 7

MAPS AND MISCELLANEOUS

MAP: Greyfriars School and Environs, approx, ’
2 £t 3 ins x 2 ft. Wall map. Full Colour. £1,00.

I

Greyfriars School and Environs, approx. 10 ins x
7 ins. In Bookmark form, Full Colour, 40p

THE WORLD OF FRANK RICHARDS:

A biography by W.0.G. Lofts and D.J. Adley
ISBN: 07030 0068 3 £3.20

HOWARD BAKER
Programme of

GREYFRIARS PRESS
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Autumn~Winter 1976
CATALOGUE
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THE CREYTRIARS
siitay HOLIDAY ©
ANNUR oo ANNUAL 1977
/M’ my-f 5 As usual, it is impossible at time of
rﬂ”r Bl catalogue going to press, to chart the
4 entire contents of the latest edition of
the ever-popular latter-day GHA. For
certain the volume will contain the
traditional Christmas series, this time
Christmas at Hilton Hall, several Gem
seasonal stories, hopefully a long
Rookwood story, plus numerous
surprise items still in preparation.

September, 1976  10%” x 77
£4.50in U.K. only ISBN: 070300104 3

oosoy ©
THE SCHO LU GGLER

by Frank Richaxds : ‘
: The prelude to 'S(ulctldc 2&&8
adromils v Itlse;l?,e?lf:;g){ Onee ag
:lc\‘?rci:g ?)(%‘}c?\g éixth behaves true Lo
form. sl

:is followed by 2 1
fea;rutt‘;;;SNugent Minox (1497 in

trouble agaill

i ¢ overture o
thefg?r?i%, series, featuring Valentine

Compton, 8 hoolboy smusé (&
extraoxdinaixe ]
ik The titles 3{'. ay
lus tained in this
L %?or;wict Cousin, The
o

ONTHE TRALK ok SEH00
Magnet issu¢ numbers 149
1499 to 1501
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THESE TWO TITLES CANNOT BE ORDERED
THROUGH THE TRADE -
ONLY DIRECT FROM THE PUBLISHER.

REVISED — UPDATED — ENLARQ}

Edited by George Beal

The i Avie
En'%ilrlely reset, errorsh
1 latest research. Ne )
g%gz((i) iiincluding a:ttists b1ograph1e8.
COMPANION |} Gutle o5 Syt oo .07
| 1 itions. Rep1in t S
77 iﬁﬁ:?el(lzsted/d%ﬁned. All ‘series notated
il .nd bracketed, &c. &ec.
Qctober, 1976

160 !
1SBR: 0703001086 |

3 GREYERIARS CHUMS

Another
FRANK
RICHARDS

Thriller.

by Frank Richards

This special extra large omnibus contains
the entire “China Series” in one volume
i.e. four stories originally published in

THE KIDNAPPED SCHOOLBOYS (HB
Magnet Volume 24) and the sequel of
eight stories originally published in
BILLY BUNTER IN CHINA (HB Magnet
Volume 25).

This book is numbered HB Magnet
Volume No, 25(A)

Limited Edition

Destined to be a rare collectors’ item
£6.50

Magnet issue Nos 1175 to 1185

ISBN: 0 7030 0099 3

by Frank Richards

Thgs special edition contains the Kranz
series in one volume i.e. the five stories
Qngmally published in THE KIDNAPPED
?g)l I00OLBOYS (HB Magnet Volume

This book is numbered HB Magnet
Volume No. 24(A)
]Ijlmited Edition

estined to be a rare collectors’ i
i ectors’ item
Magnet issue Nos 1354 to 1358

ISBN: 0 7030 0092 6

10 X T f is Cave s S a7 'S¢ L Sp e In the compilation of thi :
o ek 1976 g ! 5 K. anly 7 mpilation of this programme the Company

ot i only 232 pfl es 051 Th reserves the right to make such alterations and
' £4.50in 151;1\:,%703001 They Ca deletions as it deems necessary.
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